

NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 11. VÝZVA – OPATŘENÍ 2.2. A) ZÁMĚR

V Praze dne 13. června 2018

	OTÁZKA	ODPOVĚĎ
1	<p>Ve většině opatření v OP Rybářství 2014 - 2020 se uvádí jako oprávněný žadatel „podnik akvakultury“.</p> <p>1) je někde podnik akvakultury dále specifikován, a jaké musí mít parametry, aby byl pro SZIF přijatelný?</p> <p>2) jedná se pouze o podniky schválené na Státní veterinární správě nebo o jakýkoli podnik, který se akvakulturou zabývá?</p> <p>3) kde musí být případně uvedeno, že se podnik akvakulturou zabývá, aby byl jako žadatel přijatelný? ARES, ŽR či jiné?</p>	<p>1) podnik akvakultury je subjekt, který má jako jednu z činností zapsanou jakoukoliv činnost akvakultury tzn., předmět podnikání musí být spojený s akvakulturou např. chov ryb, sladkovodní akvakultura, rybníkářství atd.</p> <p>2) obecně se jedná o jakýkoli podnik, který se zabývá akvakulturou, viz bod č. 1</p> <p>3) Ano, zda jde o podnik akvakultury si SZIF ověřuje v rejstříkách např: Obchodní rejstřík, ŽR, RES, apod.</p>
2	<p>Existuje nějaká možnost podpory/dotace pro založení rybníka, který by plnil funkci zadržování vody v krajině a protipovodňovou.</p>	<p>Z Operačního programu Rybářství žadatel může využít podporu na výstavbu nebo rekonstrukci rybníka pouze, pokud bude rybník prioritně sloužit k chovu ryb.</p>
3	<p>Lze v katastru nemovitostí žádat dotaci na stavby, které jsou v katastru nemovitostí zapsány jako "jiná stavba" nebo "víceúčelová stavba". Je to v rozporu s pravidly OP rybářství?</p>	<p>Nevidíme problém, když druh objektu je/bude změněn před podáním Žádosti o podporu v katastru nemovitostí z "objektu k bydlení" na "jinou stavbu" nebo na "víceúčelovou stavbu". Ano, tyto druhy stavby ("jiná stavba" a "víceúčelová stavba") vzhledem k předmětu projektu jsou v souladu s Pravidly pro žadatele a příjemce.</p>
4	<p>V žádosti o podporu od 11. výzvy, opatření 2.2.a) jsou nové indikátory zajímavé dva:</p> <p>1) Změna čistého zisku - v tis. EUR - jaký kurz má být použit pro přepočítání do EUR (ČNB k datu vyplnění žádosti o podporu, nebo</p>	<p>1) čistý zisk – přepočítávat stejným kurzem, který se využívá u indikátoru „Změna hodnoty produkce akvakultury“, což je 25,98 Kč.</p> <p>2) udržovaná pracovní místa – ať žadatel hodnotu vztáhne podle toho, jak vyplnil hodnotu k indikátoru Změna objemu produkce akvakultury/ Udržení objemu akvakulturní produkce. Což znamená,</p>

	<p>ČNB k datu uzavření účetního období, za který je zisk vyplňován, nebo kurz ECB)?</p> <p>2) Udržená pracovní místa - existuje nějaká metodika, jak uvádět? Je těžké definovat místa udržená v přímé souvislosti s realizací projektu, musí se tedy uvést celý přepočtený počet zaměstnanců firmy, protože investice by se týkala chodu celé firmy a přispěla by k celkové konkurenceschopnosti žadatele. Na druhou stranu, pro zvyšování konkurenceschopnosti je někdy nutné počty zaměstnanců spíše snižovat a právě investice v rámci OP Rybářství mohou přispět ke zvýšení efektivity a produktivity práce a tedy ke snížení počtu zaměstnanců, pak totiž celkový počet zaměstnanců klesne.</p>	<p>že v případě, že mají projekt na baštu, tak uvedou počet zaměstnanců na dané baště, když na celý podnik, tak za celý podnik. Nevadí, že na konci doby udržitelnosti celkový počet zaměstnanců klesne, je to ukazatel pouze informační, bez nějaké hlubší kontroly na místě.</p>
5	<p>Pod které ZV níže bychom mohli zařadit konkrétní stavební úpravy v projektu?</p> <p>1) odbahnění a uložení sedimentů</p> <p>2) oprava hráze</p> <p>3) oprava propustku</p> <p>Jsou vůbec práce jako údržba přelivu a hráze při odbahnění způsobilým výdajem?</p>	<p>1) záleží na konkrétních aktivitách projektu. Např. v případě odbahnění celého rybníka lze použít kód 026-01. Při částečném odbahnění: 025-19. Dále si lze nárokovat kód – 027-01 a 028-01. Upozorňujeme, že vždy záleží na konkrétních aktivitách projektu.</p> <p>2) kód 025-01. Pozor nezpůsobilým výdajem je osetí, nelze si nárokovat</p> <p>3) tady je to trochu složité, protože se jedná o nějaký objekt, který navazuje až za bezpečnostním přelivem. Tento objekt není explicitně určen v pravidlech, jako ZV. Jedna z možností, je ho dát do kódu 025-18 – jako rozdělovací, napouštěcí a přepouštěcí objekty. Ovšem z dotazu není zřejmé, jaká je funkce tohoto zařízení, takže musíte vědět, k čemu bude přesně sloužit a podle toho tu položku přiřadit do kódu ZV dle Pravidel. V případě nějakých kontrol/auditů je potřeba si to obhájit.</p>
6	<p>Žadatel bude provádět výstavbu rybníka. Na dané ploše budoucího rybníka se nacházejí stromy a pařezy. Uvedené dřeviny i s kořeny by chtěl odstranit. Lze tuto položku zařadit pod nějaký kód?</p>	<p>Položku „odstranění pařezů“ zařadte pod kód 024-19.</p>

7	<p>1) lze pořídit rozmetadlo sedimentu v rámci kódu 113-01 Nákup valníků a jiných přívěsných/návěsných zařízení?</p> <p>2) lze zařadit sečku či kultivátor pod kód 114-01-02 přídavná zařízení k traktorům, či v rámci jiného kódu?</p>	<p>1) ano, rozmetadlo lze zařadit pod kód 113-01 nákup valníků a jiných přívěsných/návěsných zařízení.</p> <p>2) sečku či kultivátor lze zařadit pod kód 114 nákup přídavných strojů/zařízení k malotraktorům, traktorům a ostatním dopravním prostředkům.</p> <p>Předesíláme, že všechna zařízení musí být použita k rybářským účelům a do žádosti uveďte, k jakému účelu obhospodařování je budete využívat.</p>
8	<p>Lze čerpat dotaci na nákup ryby neboli zarybnění našeho rybníku? Zabýváme se chovem a prodejem sladkovodních ryb. Každoročně pořádáme v měsíci říjnu výlov, kde pro širokou veřejnost ryby prodáváme.</p>	<p>Z Operačního programu Rybářství 2014 - 2020 nelze čerpat podporu na nákup násady či na zarybnění rybníků.</p>
9	<p>Jaká činnost konkrétně patří do jiných peněžních příjmů? Pokud má žadatel např. příjmy z prodeje ryb, tak i toto je příjem, který je nutný pokrýt?</p>	<p>Dle aktuálních pravidel pro opatření 2.2.a) Investice do akvakultury se od způsobilých výdajů se odečítají příjmy projektu (jedná se o jiné peněžní příjmy (JPP) dle čl. 65 nařízení EP a Rady (EU) č. 1303/2013) pro projekty se způsobilými výdaji většími než 50 000 EUR a menšími nebo rovnými 1 000 000 EUR. U projektů se způsobilými výdaji do 50 000 EUR včetně se příjmy nevykazují ani neodečítají. Vzhledem k velikosti projektu dle kapitoly 6. Druh a výše podpory nebudou příjmy dle čl. 61 nařízení EP a Rady (EU) č. 1303/2013 projektem vůbec tvořeny.</p> <p>Pro informaci předesílám uvedenou poznámku pod čarou: Jakékoliv výnosy/příjmy vytvořené projektem po celou dobu realizace projektu až do předložení Žádosti o platbu.</p> <p>Jedná se například o situace, kdy při opravě hráze žadatel pokácí stromy, které následně prodá, nebo když žadatel v době realizace projektu rybník pronajme, tak by tento příjem z pronájmu spadl pod jiné peněžní příjmy. V případě příjmu z prodeje ryb se nejedná o jiný peněžní příjem (JPP).</p>

10	Je jiný peněžní příjem (JPP) v opatření 2.2.a) zisk z prodeje povolenek na udici?	Opatření 2.2.a) Investice do akvakultury z OP Rybářství není určeno k podpoře sportovního rybolovu, tzn., že ani případný prodej povolenek nelze uskutečňovat na projektu podpořeném z OP Rybářství. Tudíž po dobu udržitelnosti projektu nelze na předmětu projektu „provozovat“ sportovní rybolov.
----	---	--